



//Власть

ВЕК ВОЛИ НЕ ВИДАТЬ...

Госдума ужесточила наказание для бандитов и «воров в законе».

стр. 2>>



//Ольга БАЛАБАНОВА

РАЗРЕШЕНО К ВЫПУСКУ

На днях Министерство образования и науки России определило, кому выпускать учебники и какие.

стр. 2>>



//Элла ГОГЕЛИАНИ

И НАКОНЕЦ ПОСТРОИЛИ...

С тех пор, как в Магнитогорске появился Центр эстетического воспитания детей «Камертон», прошел всего лишь год.

стр. 3>>



//Анонс

«ПЕРЕЗВОНЫ» ОТКРЫВАЮТ СЕЗОН

Свой 65-й сезон начинает Магнитогорская государственная капелла.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,
21 октября 2009
№ 195
(20868)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Позор на весь город

//Равиль БАЙМУРЗИН

Кто сеет безграмотность на телевизионных каналах?

На десятке кабельных телеканалов существует система приема коротких сообщений с сотовых телефонов и вывод их в прямой режим в виде бегущей строки. Недавно к этой же услуге присоединился и один из городских телеканалов, принимающий SMS от магнитогорцев. Мало того, что бегущая строка, сплошь состоящая из посланий горожан, мешает просмотру передач и фильмов, – автоматически приходится отвлекаться, глаз сам «ловит» буквы. Вкупе с этим меня поражает полная неграмотность сообщений. Чего стоит только «позвАни тете», «цЫлюю» или «здАрово». Понимаю, что поток безграмотных посланий напрямую поступает на экран, но что будет, если в этом течении проскользнут матерные слова, угрозы либо призывы к расовой борьбе. Неужели, чтобы «почистить» экраны, следует дожидаться таких моментов?

Один момент

Мясо вне закона

//Элина КУЛИКОВА

На Магнитогорской таможне участились случаи несанкционированного ввоза из Казахстана продуктов питания.

Только за неделю сотрудники таможенного поста ЖДПП Карталы «сняли» с электрички сообщением Тобол-Карталы более 45 килограммов мяса, мясного фарша, масла сливочного, домашней сгущенки, сметаны, сыра и рыбы. При проведении таможенного досмотра граждане все как один предпочитают не сообщать ветеринарному врачу о провозимых ими продуктах, видимо, зная о запретах и ограничениях на ввоз на территорию РФ и надеясь на авось. Сотрудникам таможенного поста пассажиры электропоезда не могут предоставить разрешительные документы – у них их просто нет. А это и является нарушением закона.

Незаконный ввоз продуктов питания, как показывает мировой опыт, зачастую вызывает распространение инфекционных болезней животных. Учитывая осложнившуюся ситуацию по инфекционным заболеваниям сельскохозяйственных животных и птиц, гражданам, ввозящим на территорию Российской Федерации продукцию животного происхождения для личного пользования в ручной клади и багаже, следует знать, что согласно требованиям Закона «О ветеринарии» ввоз возможен только при наличии разрешения главного государственного ветеринарного инспектора РФ. В противном случае можно стать нарушителем закона, попасть под ст. 16.3 КоАП РФ и заплатить штраф в 1,5 тысячи рублей.

Правила провоза, запреты и ограничения узнать несложно. Достаточно ознакомиться с полезной информацией, расположенной на информационных стендах в местах пересечения границы на железнодорожных и автомобильных пунктах пропуска Магнитогорской таможни. Причем аналогичные правила действуют и на территории сопредельного государства. Поэтому перед поездкой в Россию с продуктами питания в личном багаже запаситесь свидетельством, которое можно получить у ветеринарного врача, находящегося на таможенном посту в Казахстане.

Продукты питания, запрещенные к ввозу, уничтожаются.

Семь дней, которые спасут дом



Тема дня

//Елена КУКЛИНА
Коллаж Тамары НОВОСЕЛОВОЙ

За неделю, оставшуюся до начала процедуры банкротства недобросовестного застройщика, необходимо подготовить документы для передачи квартир в собственность дольщиков.

Проблема сохранения имущества обманутых дольщиков «Военжилстрой», которые надеялись получить квартиры в доме под строительным номером 122 по проспекту Ленина, потребовала срочного решения в связи с приближающимся банкротством строительной компании. В связи с тем, что на 26 октября назначено предварительное судебное заседание по иску о банкротстве «Военжилстрой», существует опасность наложения ареста на незавершенный объект и продажи его на торгах. В этом случае дольщики рискуют взамен вложенных в строительство

средств получить после продажи куда меньшую сумму.

Поэтому самым первым принципиальным вопросом на прошедшей в понедельник встрече с руководителями городской администрации стал вопрос о согласии дольщиков на ускоренную приемку дома с определенными недоделками с тем, чтобы успеть до его ареста подать документы на регистрацию прав собственности на квартиры. То есть действовать предполагается по алгоритму, отработанному на первой и второй блок-секциях дома № 24 а по улице Жукова, будущие жильцы которых уже стали собственниками своих квартир.

Городской администрацией в лице главы была достигнута договоренность с руководством ЗАО трест «Магнитострой» о достройке дома № 122. «Магнитострой» выступит в роли инвестора: на устранение существующих недоделок и доведение дома до стадии чистой отделки квартир необходимо около 20 млн. рублей, эти средства предстоит освоить к первому кварталу 2010 года. А пока под гарантию застройщика

будет оформлена техническая документация на дом, необходимая для его сдачи в эксплуатацию, дабы уже на следующей неделе дольщики, получив на руки акт приема-передачи и выписки из кадастрового паспорта, смогли начать регистрацию своего права собственности на квартиры. Под прием документов по уже сложившейся схеме отведут отдельные окна в Регистрационной палате, а «зеленки» на жилье будут оформлены в течение трех дней.

Завершение встречи между дольщиками, строительной компанией «Военжилстрой» и трестом «Магнитострой» было подписано соглашение, в соответствии с которым станет возможной досрочная приемка дома с оговоренными в документе недоделками и закреплены обязательства нового застройщика по завершению объекта до стадии черновой отделки квартир. А вот компенсацию за чистовую отделку жилья дольщикам дома № 122 по пр. Ленина, так же, как и владельцам квартир в доме № 24 а по ул. Жукова, придется взыскивать с компании «Военжилстрой» в судебном порядке.

Новости

В преддверии зимы

Скально-обвалы участки на ЮУЖД стали безопаснее.

79 опасных скально-обвалных участков взяты железнодорожниками под особый контроль. В зимний период, а особенно при обильных снегопадах, здесь возрастает угроза обвала камней и схода лавин на железнодорожное полотно, что может создать помеху движению поездов. Для того чтобы избежать обвала опасных камней со склонов и обеспечить необходимый уровень безопасности движения, в преддверии зимы железнодорожники провели оборку осыпей и спустили каменные блоки. В том числе специалисты обезопасили 7200 квадратных метров на участке Белорецк – Магнитогорск.

«Рационализаторское предложение»

Бюджетным организациям предлагают изменить отношение к имуществу.

Министерство области готовит поправки в региональное законодательство, которое позволит оптимизировать систему налогообложения в регионе. Исполняющий обязанности губернатора Андрей Косилов поручил провести работу и побудить бюджетные организации более рационально использовать имеющееся у них имущество. Работа ведется для пополнения областной казны в непростых финансово-экономических условиях. Планируется, что в 2010 году будет отменена льготная ставка налога на имущество бюджетных организаций.

Внимание: маленький пешеход!

Вчера стартовала акция ГИБДД, приуроченная к осенним каникулам.

С 20 октября по 10 ноября проходит профилактическое мероприятие «Осенние каникулы». В это время сотрудники ГИБДД особое внимание будут уделять не только соблюдению правил движения, но и профилактике нарушений пешеходами, особенно несовершеннолетними. В ходе акции пройдут викторины, конкурсы, соревнования в школах и детских садах, сотрудники инспекции примут участие в педсоветах, родительских собраниях.

Лекарства – льготникам

620 рублей в среднем составляет стоимость одного льготного рецепта.

В Магнитогорске 14825 льготников, получающих лекарства без личных вложений средств. Сумма заявки на 1-3 кварталы этого года составляет 56696194 рубля, освоена она на 123 процента. По состоянию на 15 октября выписано 115715 рецептов, в среднем 7,8 на одного человека. Стоимость одного рецепта по городу в среднем 620 рублей.

Согласно Конституции

Весенний призыв сократят, чтобы школьники успели поступить в вузы.

Новый закон «О воинской обязанности» позволит выпускникам школ поступать в высшие учебные заведения. Согласно закону, весенний призыв будет завершаться 1 июля: ребята не будут забирают в армию сразу после окончания школы, а значит, молодые люди смогут использовать свое конституционное право на получение образования.

Совет дня. Здоровье

Эффективно очищают кровь продукты красного цвета – вишня, клюква, ежевика, красный виноград, свекла, краснокочанная капуста. Старайтесь включать их в повседневный рацион. Очистить кровь поможет и такая настойка: залейте стаканом кипятка 1 ч. ложку измельченной крапивы, накройте крышкой и дайте настояться 45 минут. Процедите. Принимать по 1 ст. ложке за 30 минут до еды утром и вечером в течение месяца. Помимо очищения крови настой способствует и восстановлению нарушенного обмена веществ.

Погода

Переменная облачность, кратковременный снег.
Ветер: северо-западный, 5 – 10 м/сек., отдельные порывы 12 – 17 м/сек.
22 ОКТЯБРЯ Температура: ночь +1° – 4°, день +2° +7°.

Магнитные бури в октябре: 21, 26, 30.

РАССРОЧКА на 2 года под 0% при первом взносе 30% от стоимости квартиры

МАШИНОМЕСТО в ПОДАРОК в крытом парковочном комплексе шаговой доступности при одновременной 100% оплате квартиры

Дом готов

Цена от 38 950 руб/кв.м. Большие площади Потолки высотой 3м Свободная планировка квартир Высокое качество работ и материалов Благоустройство по евростандартам Собственная Управляющая компания

ул. 50-летия Магнитки, 51а. Тел: 40-94-94, 8-351-901-56-95 www.elitstroy.magnitka.ru

Начни свой день с хороших новостей!
Открылась подписка на 2010 год на газету **«Магнитогорский рабочий»**

Стоимость годового комплекта:
для горожан - 840 рублей (без пакета официальных документов);
для юридических лиц - 1200 рублей.
Действовавшая до 1 октября для ветеранов скидка продляется до 1 ноября.

Также, подписка осуществляется с помощью вызова по телефону домой агента редакции.

Подписку можно оформить также на полугодие, квартал, месяц. Обращаться в редакцию «МР»: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

«Магнитогорский рабочий» - 80 лет вместе с городом.

Новости

Добрая акция

Челиндбанк стал участником благотворительной программы. Челиндбанку вручен диплом участника программы «Книжки в подарок» 2009-2010 годов. Программу «Каждому слепому ребенку – книжки в подарок» реализует благотворительный фонд «Иллюстрированные книжки для маленьких слепых детей». Ее цель – приобщить детей с нарушениями зрения к системе культурных ценностей, расширить возможности их адаптации к полноценной жизни.

Ферзь и пешка

День белой трости в Магнитогорске. В магнитогорском отделении Всероссийского общества слепых присоединились к интересной традиции. В середине октября в мире проходит День белой трости. Это не праздник. Это – своеобразный знак беды, напоминающий обществу о существовании рядом людей с ограниченными физическими возможностями, о помощи и о солидарности. Магнитогорское отделение ВОС присоединилось к празднованию дня весьма оригинальным способом, в выходные дни незрячие и слабовидящие горожане сыграли в быстрые шахматы. Итогом встречи стало поощрение всех участников.

Работа не ждёт

22 октября Центр занятости населения приглашает на ярмарку вакансий. С 8.30 до 10.00 ООО «Магнитогорская обувная фабрика» проведет консультации по набору персонала. По данным отдела кадров обувной фабрики особое внимание на ярмарке будет уделено горожанам, имеющим опыт работы в должности менеджера по рекламе, начальника отдела по сбыту продукции, агента по продаже недвижимости. Кроме того, фабрика произведет набор швей, уборщиков и фельдшера.

Курс на ЕГЭ

К выбору специальности следует подойти серьезно. Огромную помощь в выборе будущей профессии в Магнитогорске оказывает технический университет. На данный момент в МГТУ продолжается набор на подготовительные курсы учащихся 7-8 классов для подготовки к поступлению в лицей. Учащимся 9-11 классов, выпускникам колледжей, работающей молодежи предлагается полноценная программа для успешной сдачи ЕГЭ по всем предметам. По всем вопросам следует обращаться в аудитории 127 или 5409.

Узаконить участок

«Дачная амнистия» как тема дискуссий. Заместитель руководителя Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Галина Елизарова ответит на неудобные вопросы в прямом эфире. 23 октября в 11.30 состоится интернет-интервью, посвященное «дачной амнистии». Вопросы можно уже сейчас направить по адресу: gov@gagant.ru. В ходе дискуссии планируется осветить, какие объекты попадают под действие закона, обсудить проблемные вопросы проведения упрощенного порядка регистрации прав на земельные участки, разъяснить, с чего начать оформление в собственность земли и построек на дачных участках и какие для этого необходимо предоставлять документы.

День обуви

11 ноября Магнитогорская обувная фабрика «Фома» отметит свой 68-й день рождения. Сегодня Магнитогорская обувная фабрика – один из крупнейших производителей детской обуви в России. Предприятие специализируется на выпуске обуви для детей различных возрастов. В производстве обуви используются только экологически чистые материалы, имеющие все гигиенические сертификаты качества, и колледжи, учитывающие особенности детской стопы.



Власть

Век воли не видать...

Госдума ужесточила наказания для бандитов и «воров в законе». Депутаты Государственной Думы РФ приняли закон, который ужесточает наказание для организаторов и участников преступных группировок. Члены ОПГ могут получить срок от 12 до 20 лет. Основные наказания для участников группировок практически исключены. Изменения внесены в Уголовный и Уголовно-процессуальный кодексы России. В документе прослеживается более четкое разграничение двух форм организованной преступности – организованной группы и преступного сообщества (преступной организации), а также усиление уголовной ответственности для организаторов и членов преступного сообщества. Согласно тексту закона преступление признается совершенным преступным сообществом, если оно «совершено структурированной организованной группой или объединением организованных групп, действующих под единым руководством, члены которых объединены в целях совместного совершения одного или нескольких тяжких либо особо тяжких преступлений для получения прямо или косвенно финансовой или иной материальной выгоды». За совершение подобных деяний повышаются пределы санкций в виде лишения свободы: низший – с семи до 12 лет, высший – с 15 до 20 лет. Участие в преступном сообществе наказывается лишением свободы на срок от пяти до десяти лет со штрафом в размере до 500 тыс. рублей, говорится в тексте закона. Введена норма, по которой осужденные за такие преступления должны будут отбыть не менее трех четвертей срока наказания, прежде чем смогут получить право на условно-досрочное освобождение или на замену оставшейся части наказания более мягким. При этом человек, добровольно прекративший участие в преступном сообществе и актив-



но способствующий раскрытию или пресечению преступлений, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления. До принятия закона об ужесточении наказаний для ОПГ парламентарии говорили, что закон написан так, что доказать обвинение по 210-й статье крайне трудно. Одно и то же преступление можно было трактовать как разбой в составе организованной группы с применением оружия, но организованную группу можно квалифицировать как банду, а можно подвести и под ОПГ. Случаи, когда уголовные дела возбуждались по 210-й статье (организация преступного сообщества), были редки. В отношении так называемых «воров в законе» она вообще практически не работала.

Сильные духом



//Элла ГОГЕЛИАНИ Фото К. БЕЛИХОВА с сайта П. ВЕРСТОВА

Эта первая фраза, сказанная после приземления, не удивила бы опытных авиаторов и парашютистов, если бы не одно обстоятельство. Ее произнес известный в Магнитогорске «колясочник» Дмитрий Прокофьев, человек, категорически отрицающий свою причастность к людям с ограниченными физическими возможностями. В июне он увидел сюжет по Центральному телевидению, где рассказывалось о парне, переболевшем детским церебральным параличом. Тот хотел, несмотря ни на что, стать десантником. Такая «упертость» свойственна и Дмитрию: он не перестал в курсе событий в городе, активный спортивный болельщик, он еще и сам старается испытать те или иные довольно экстремальные варианты: сплавлялся по рекам Урала, спускался в пещеру, лез в горы, участвовал в слетах авторской песни. К тому же Прокофьева знают как диджея, он культорг общества инвалидов Правобережного района, деятельный организатор многих интересных дел: встреч, концертов, благотворительных акций. Теперь он загорелся идеей прыгнуть с парашютом. В Магнитогорском авиационном учебном центре поначалу отнеслись к этому неоднозначно, потом решили осуществить мечту парня. Стали ждать, когда поступит специальный, спаренный парашют для новичка и инструктора. И вот все позади, Дмитрий на летном поле. Измерили давление, познакомили с напарником Тимуром, надели костюм, пристегнули обоих к парашюту – и в самолет. «Самое утомительное было дожидаться, когда взлетим, – рассказывает Дмитрий. – Потом все стало очень интересно: набор высоты, тысяча, две тысячи метров, еще 500. Мы подошли к открытой двери, испу-

Еще хочу!

гаться особенно не успел, нас подтолкнули в спину, помню сильный ветер, нас начало болтать из стороны в сторону, потом парашют раскрылся – это было просто чудо! Внизу машины, люди микроскопической величины, кажется, упали я на них – они расползаются. Город показался мне очень большим, все как то по-другому. Жаль, наше парение быстро закончилось. Впечатления, эмоции до сих пор переключаются. Хочу еще!» Главная мысль, которую вынес Дмитрий из этой нестандартной «операции», – не бояться, перебороть свои страхи. Потом приходят спокойствие и радость, гордость, что справился, преодолел себя. Это еще и пример для таких же «колясочников», к которым Прокофьев себя не хочет причислять – просто люди с ограниченными физическими возможностями, которые (возможности) можно всегда расширить. Сейчас, например, в Правобережном обществе инвалидов девушка, вынужденная пользоваться костылями, Юлия Кудашева тоже хочет прыгнуть с парашютом. И, вполне вероятно, это событие в ее жизни случится. А вообще, считает «экстремал» Дима, для таких, как он, доступно почти все – и слалом, и картинг, и альпинизм, и парашютный спорт. Главное – не замыкаться в себе, не считать себя обделенным и не опускать руки.

Факт и комментарий

Разрешено к выпуску

На днях Министерство образования и науки России определило, кому выпускать учебники и какие. За последние 10-15 лет школы нашей страны буквально наводнили разномастные обучающие пособия. Разные программы, эксперименты на себе испытало целое поколение учеников. Хорошо это или плохо – судить не нам, а скорее экспертам. Они-то в итоге и сделали вывод: пора прекращать этот разнобой и ограничить перечень школьных книг, и в первую очередь – издательств, обладающих правом на выпуск учебников. К тому же на это обратил внимание сам Президент России. Замглавы Департамента госполитики в образовании Минобрнауки Елена Низенко рассказала, что из-за невозможности проверить все поступающие за эти годы на рынок страны учебники дело доходило до того, что школьникам доставались книги с орфографическими ошибками и искажениями фактов. Трудоемким процессом – выбрать, каким книгам быть, а каким нет – занимались не только чиновники и специалисты от образования, но и Госдума, Министерство культуры, ФСБ, Роспечать... В результате межведомственная комиссия рассмотрела 44 заявки и выбрала 41 организацию печатников. Правда, этот утвержденный теперь на государственном уровне список пока не разглашается. Завесу тайны приоткрыли лишь в одном: определили основные цели, приоритеты, подчас учебного материала. Особое внимание будут уделять проверке учебников на предмет



мы будет у каждого учебного заведения и учителя. Своё мнение по поводу этих нововведений мы попросили высказать и магнитогорцев. Светлана ВИШНЯКОВА, мама десятиклассника: – Мы за эти годы действительно столько насмотрелись в учебниках... Да и устали, каждый год целый перечень, еще и не все сразу найдешь. Давно пора порядок в этой сфере навести. Наталья СМЕРНОВА, преподаватель: – С этой проблемой сталкиваются не только школьные учителя. Необходимо «ревью» провести и в пособиях для высшей школы (хотя там больше книг используется, еще два-три десятка лет назад выпущенных, а то и больше). – Игнат ЛЕМЕШЕВ, старшекласник: – Мне кажется, некоторое упорядочение и без этих мер наступило за последние годы. Но если ограничение издательства поможет еще и наполнить школьные библиотеки (снизится выбор и возможности появятся), то совсем хорошо. А то слишком много покупать родителям приходится учебников.

Новости

Побойтесь Бога...

Должников будут вразумлять служители культа. Приставы Южного Урала вдобавок к существующим методам работы с должниками будут привлекать религиозных деятелей. Об этом «УралПолит.Ру» сообщил на пресс-конференции главный пристав Челябинской области Альберт Слободчиков. В настоящее время должникам ограничивают выезд за рубеж, поджидают на постах ГИБДД, публикуют черные списки, а злостных неплательщиков объявляют в федеральный розыск. В ближайшем будущем должников ждет нововведение: муллы и батюшки объяснят им, что долг – это плохо. По словам Альберта Слободчикова, подобная практика широко применяется его коллегами в других регионах. Также главный пристав области рассказал о выросшей нагрузке на судебных приставов – количество исполнительных производств выросло на 30-40 процентов по отношению к предыдущему году: с 750 тыс. до 1 млн. 87 тыс. На сегодняшний день нет информации, примут ли участие в этой акции представители других, менее массовых, конфессий.

Проглотил и залетел...

В Челябинске задержан гражданин Таджикистана с героином в желудке. В аэропорту Челябинска сотрудники контрольно-пропускного пункта совместно с представителями Челябинской таможни задержали гражданина Таджикистана, прибывшего авиарейсом «Душанбе – Челябинск». В ходе проведения личного досмотра и медицинского освидетельствования из желудка мужчины было изъято более сорока капсул с наркотическим веществом. Экспертиза содержавшегося в капсулах вещества показала, что гражданин Таджикистана пытался переместить через границу внутривещным способом более семисот граммов героина.

Подарок челябинцам

В столице Южного Урала запущен обновленный «Локомотив». На Южно-Уральской железной дороге – филиале ОАО «РЖД» – состоялось торжественное открытие спортивно-оздоровительного комплекса «Локомотив». На нем присутствовали начальник ЮУЖД Владимир Молдавер, представители администрации Челябинской области, Челябинска и другие почетные гости. Собравшиеся высоко оценили обновленный комплекс, а также выразили надежду, что теперь все больше челябинцев будут заниматься физкультурой и спортом. В своем выступлении начальник ЮУЖД подчеркнул, что обновленный спортивно-оздоровительный комплекс «Локомотив» – это подарок жителям города в знаменательный год 75-летия ЮУЖД и к 6-летию компании «Российские железные дороги».

По срочному договору

Южноуральские призывники пройдут альтернативную гражданскую службу на почте. С началом осеннего призыва «Почта России» вновь принимает призывников, в отношении которых принято решение о замене военной службы по призыву на альтернативную гражданскую. Молодым людям выделено 38 мест в 17 филиалах почты, в том числе и в Челябинской области. В «Почте России» военнотребными предлагается работа оператора связи, почтальона, сортировщика корреспонденции, водителя, грузчика, а также слесаря по ремонту автомашин. По прибытии призывника в филиал с ним заключается срочный трудовой договор на период прохождения альтернативной гражданской службы. Оплата производится согласно штатному расписанию в соответствии с действующей на предприятии единой системой.

Виртуальная коллекция

Ильменский заповедник выступает за исследование своего минерального разнообразия. Сотрудники Ильменского заповедника (Миасс, Челябинская область) выступили на пятом международном симпозиуме «Минеральное разнообразие – исследование и сохранение». Форум проходил в Болгарии. В рамках симпозиума состоялся «круглый стол» «Минералогические музеи и устойчивое развитие». От Ильменского заповедника с двумя докладами – «Ильменские горы как минералогический музей» и «Научные коллекции Блюмовской копи» – выступила сотрудник естественно-научного музея Наталья Левцова. Участники симпозиума с энтузиазмом поддержали предложение Ильменского заповедника о создании виртуальной коллекции ильменских минералов из всех музеев мира. Наталья Левцова пригласила коллег и гостей симпозиума приехать в Миасс в мае следующего года, чтобы принять участие в международной конференции, посвященной 90-летию Ильменского заповедника.

<p>Служба новостей «Магнитогорского рабочего» 26-04-73 26-04-84</p>	 <p>Алексей Тюплин, шеф-редактор tjuplin@mr-online.ru</p>	 <p>Ольга Балабанова, репортер bala.25@mail.ru</p>	 <p>Валентина Сердитова, репортер seva.75@mail.ru</p>
--	---	--	---

Подробно

И наконец построили...

//Элла ГОГЕЛИАНИ

С тех пор, как в Магнитогорске появился Центр эстетического воспитания детей «Камертон», прошел всего лишь год.

Но это был, пожалуй, самый трудный, самый насыщенный год в череде событий, связанных с рождением этого уникального для Южного Урала учреждения.

На прошлой неделе коллектив «Камертона» праздновал свой первый день рождения. И его директор Татьяна Данилова, и коллектив, и гости – все невольно возвращались к недавнему прошлому, когда сама идея появления в Магнитке такого Центра вызвала скептические усмешки, трудно было представить в бездарном долготресте с 20-летним «стажем» нынешний чудо-дворец с роскошным сквером вокруг.

Еще подходя к этому красивому, не похожему на все окружающее дома зданию, диву даешься его оригинальности, уютному расположению сквера, газонов, парадного крыльца, узорчатой ограды, огромных окон вестибюля. Что притягивает сразу – в этом самом сквере, среди ровной зелени, между стройными елочками, на чисто вымытых плитках рассыпаны музыкальные инструменты. Это скульптурные «собратья» рояля, аккордеона, ударной установки, гитары, саксофона, все в натуральную величину, сделаны из металла, легкие и прочные, удачно вписавшиеся в «тональность» этого заведения.

В 2007 году волевым решением гендиректора ММК Виктора Рашинова при поддержке губернатора области Петра Сумина и администрации Магнитогорска «замороженное» строительство музыкальной школы на южной окраине города не просто возобновили, но и создали именно то, чем этот объект в итоге стал. Год круглогодичного аврала, доведения до ума всех трех этажей, завоза оборудования, оснащения, доставки инструментов, подбора обоев, занавесей, специальных акустических панелей и, наконец, стал вырисовываться успех почти безнадежного дела, можно было пройти по классам, лестничным пролетам, залам, потрогать обшивку стен, подняться в мансарды, спуститься в подвалы, восхититься набором инструментов, оснащением библиотеки, класса музыкальной информатики, медиатекой, гримерными... Одним словом, «мы строили, строили – и наконец построили!» Как оказалось, его очень ждали – «Камертон» расположен в «спальных» районах, вокруг ни концертных залов, ни кинотеатров, ни досуговых центров. И побежала с мамами и бабушками выяснять, чему здесь учат, стали они любопытничать на предмет всевозможных музыкальных инструментов и занятий, заочкали восхищенно языками, когда узнали, что здесь представлены все исполнительские специальности плюс изобразительное искусство, ритмика, ансамбль, творческое музицирование. Есть свой музыкальный театр! В этом учебном году добавлены новые дисциплины: основы музыкально-компьютерной грамоты, этикет (I), психологический тренинг. Больше того – в «Камертон» принимают чуть ли не с пеленок: детей с трех лет обучают на отделения раннего развития, а это игры, атмосфера радости, удивления и домашнего тепла. Через некоторое время бессмысленно разбираются в музыкальной азбуке, поют хором веселые песенки, ритмично двигаются, умело орудуя фломастерами и карандашами. Потом в обучение включаются дети постарше – и так постепенно в мир музыки и творчества втягиваются дети разных возрастов, темперамента, способностей, им помогут, подкажут, научат.

17 октября 2008 года на торжественное открытие Центра приехали губернатор Челябинской области Петр Сумин, депутаты областного Законодательного собрания и городского Собрания Магнитогорска, глава города. С одной стороны, хотелось собственными глазами увидеть, как преобразилось здание, что сделал в нем молодой коллектив, с другой стороны – поблагодарить и порадоваться за маленьких магнитогорцев, получивших в свое распоряжение целый дворец. Гости преподнесли изумительные подарки: от Петра Ивановича Сумина и Виктора Филипповича Рашинова два концертных рояля, от депутатов и главы – десять фортепиано фирмы «Petrof». Весной к ним добавился еще один подарок губернатора – роскошная концертная арфа «Athena Extended» французской фирмы SAMAC HARPS.

Казалось бы, прошел всего год, какие могут быть особенные изменения, события? Но в случае с «Камертоном» время измеряется другими показателями. За этот самый год «камертоновцы» уже добились серьезных результатов. Например, 1 место в региональном конкурсе-фестивале ансамблевого музицирования «Семья» заняли Аня и ее мама Наталья Сагадеева, в VI открытом областном конкурсе юных концертмейстеров Аня также заняла первое место; в зональном конкурсе ансамблей народных инструментов второе место у Валерии Спициной и Маргариты Митрофановой, есть первые места в зональном конкурсе фестивале «Современники – детям», диплом в областном конкурсе «Звездный калейдоскоп». Добавим также, что Аня Сагадеева стала стипендиатом главы города, а на концерте по случаю первого дня рождения «Камертона» девочка продемонстрировала первые успехи в игре на новом для себя инструменте – арфе. Лауреатских званий и дипломов удостоены многие преподаватели ЦЭВД, и на торжественном вечере это не только отмечалось в рассказе ведущего, но и были вручены благодарственные письма, почетные грамоты от главы города, депутатского корпуса, управления культуры области и Магнитогорска, Орджоникидзевского района.

Здесь побывали два заместителя губернатора области, министры правительства Челябинской области – в том числе и министр культуры Владимир Макаров, заместитель министра образования и науки, делегация ряда городов области, побывала даже атташе по культуре Франции Лоранс

и порадоваться за маленьких магнитогорцев, получивших в свое распоряжение целый дворец. Гости преподнесли изумительные подарки: от Петра Ивановича Сумина и Виктора Филипповича Рашинова два концертных рояля, от депутатов и главы – десять фортепиано фирмы «Petrof». Весной к ним добавился еще один подарок губернатора – роскошная концертная арфа «Athena Extended» французской фирмы SAMAC HARPS.

«Камертон» – учреждение нового типа, надо отметить, что здесь впервые в городе начала действовать Детская филармония, которую представляют два городских коллектива – детский камерный оркестр и детский оркестр народных инструментов. А «ново-рожденный» детский музыкальный театр в ноябре проведет в Магнитогорске первый всероссийский фестиваль.



Люшо. Прошли концерты известных музыкантов: заслуженного артиста России Юрия Шишкина (баян), лауреата всероссийских и международных конкурсов Вероники Лемищенко (арфа). В скором времени здесь ждут заслуженную артистку России Тамару Вольскую (США, г. Нью-Йорк) и заслуженного артиста России гитариста Виктора Козлова.

Говоря о том, что ЦЭВД «Камертон» – учреждение нового типа, надо отметить, что здесь впервые в городе начала действовать Детская филармония, которую представляют два городских коллектива – детский камерный оркестр и детский оркестр народных инструментов.

«Камертон» все чаще становится местом реализации интересных проектов. То это торжественная церемония награждения знаком отличия «Материнская слава», то празднование Дня работника культуры, то церемония награждения медалью «Ветеран подразделений особого риска», то целая вереница благотворительных событий: новогодняя сказка, праздник «Планета детства» – для воспитанников детских домов, фольклорный праздник «Широкая Масленица», праздничный концерт «Нам не забыть весну Победы». Это все в рамках внеучебной программы,

общественно-творческая деятельность. А есть и то, что отличает Центр от других подобных заведений города. Например, «Камертон» явился организатором фестиваля «Магнитка. Новые имена», в котором приняли участие лучшие учащиеся городских школ искусств, лауреаты конкурсов и фестивалей различного уровня. Прошел здесь и открытый фестиваль-концерт «Славянские мотивы» – это часть большого проекта, фестиваля национальных культур. Прошел также фестиваль «Дебют» для пианистов подготовительного и первых классов. И если говорить о прошедшем годе как о времени укрепления творческих контактов, то у «Камертона» сложилось активное сотрудничество с театром оперы и балета, консерваторией, Центральной детской библиотекой, Системой, Картиной галерей, детской художественной школой, Домом музыки – все оказалось одинаково нужными друг другу.

У «Камертона» не бывает выходных, музыка звучит здесь с утра до позднего вечера, стайки веселой детворы арками ручейками постоянно спешат к гостеприимному оазису, который придумали и обустроили для них мудрые и заботливые взрослые. С каждым годом число учеников будет расти, а со временем словосочетание «воспитанник «Камертона», наверное, станет своеобразным брендом, эталоном достойного образования, полученного в одном из лучших специальных учебных заведений Южного Урала.

Официально

(Продолжение)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 02.10.2009 № 8594-П

«Об организации призыва граждан на военную службу осенью 2009 года и мерах по его обеспечению»
2) совместно с Управлением внутренних дел по городу Магнитогорску (Сисюев А.И.) обеспечить охрану общественного порядка во время проведения отправки на военную службу.
7. Отделу по делам молодежи администрации города (Данилов С.Г.) совместно с объединенной технической школой РСОТО (Дадаев А.М.) сотрудниками районов в городе (Чуприн В.В., Гесс П.П., Ефремова Н.Н.) провести торжественно 1-ую отpravку призывников в осенний призыв 2009 года.
8. Управлению здравоохранения администрации города (Богданов С.В.) по представлению начальников отделов военного комиссариата Челябинской области по городу Магнитогорску (Зыков С.Ю., Горзунов С.Н.) составить состав врачей – специалистов и график их работы на период осеннего призыва 2009 года.
9. Управлению капитального строительства и благоустройства администрации города (Шишков А.В.) обеспечить проезд звукоусилительной машины к монументу «Ты и фронт» во время проведения 1-ой торжественной отправки, подготовить территорию и ограждения на время проведения отправки на призывной площадке согласно графику.
10. Рекомендовать Магнитогорскому территориальному узлу электросвязи ОАО «Уралсвязьинформ» (Репринцев А.В.) оказать содействие в предоставлении звукоусилительной машины для 1-ой торжественной отправки призывников.
11. Рекомендовать организациям города оказывать содействие отделам военного комиссариата Челябинской области по городу Магнитогорску в предоставлении технических работников на договорных условиях для обеспечения призыва граждан на военную службу осенью 2009 года.
12. Постановлением главы города от 08.04.2009 № 3140-П «Об организации призыва граждан на военную службу весной 2009 года и мерах по его обеспечению» признать утратившим силу.
13. Отделу информации и общественных связей администрации города (Шаринова А.Н.) опубликовать постановление в средствах массовой информации города.
14. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Прохоренко В.П.
/Е. КАРПОВ, глава города.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 08.10.2009 № 8736-П

«Об организации бесплатного питания для отдельных категорий граждан города Магнитогорска»
В целях социальной поддержки отдельных категорий граждан города Магнитогорска, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить Положение о порядке предоставления бесплатного питания для отдельных категорий граждан города Магнитогорска (приложение).
2. Главам администраций районов в городе (Гесс П.П., Ефремова Н.Н.) организовать предоставление бесплатного питания для отдельных категорий граждан города Магнитогорска за счет спонсорских средств.
3. Управлению социальной защиты населения администрации города (Михайленко И.Н.) обеспечить выдачу талонов на бесплатное питание для отдельных категорий граждан города Магнитогорска.
4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Прохоренко В.П.
/Е. КАРПОВ, глава города.

Приложение к постановлению администрации города Магнитогорска от 08.10.2009 № 8736-П

Положение

о порядке предоставления бесплатного питания для отдельных категорий граждан города Магнитогорска
1. Настоящее Положение о порядке предоставления бесплатного питания для отдельных категорий граждан (далее Положение), определяет процедуру организации бесплатного питания для отдельных категорий граждан города Магнитогорска.
2. Талоны на бесплатное питание имеют:
1) малоимущие граждане, состоящие на учете в муниципальном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» Ленинского района города Магнитогорска Челябинской области (Теева Л.Е.), в муниципальном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» Орджоникидзевского района города Магнитогорска Челябинской области (Шигалов Р.Ф.), в муниципальном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» Правобережного района города Магнитогорска Челябинской области (Опанасюк Н.В.) (далее – муниципальные учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» районов в городе);
2) малоимущие семьи, состоящие на учете в муниципальных учреждениях «Комплексный центр социального обслуживания населения» районов в городе;
3) граждане, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.
3. Бесплатное питание осуществляется с 01 ноября 2009 года по 31 марта 2010 года.
4. Талоны на бесплатное питание могут быть выданы гражданину (семье) не более чем на 1 месяц. Решение о продлении срока предоставления бесплатного питания принимается Комиссией по оказанию социальной помощи муниципальных учреждений «Комплексный центр социального обслуживания населения» районов в городе (далее – Комиссия).
5. Муниципальные учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» районов в городе:
1) с 26 октября 2009 года по 26 марта 2010 года осуществляют выдачу талонов на бесплатное питание;
2) ведут ежедневный учет использования талонов на бесплатное питание.
6. Ежедневно представляются в управление социальной защиты населения администрации города отчет о количестве выданных талонов, о количестве граждан, получивших бесплатное питание, а также о количестве бесплатных обедов на человека.
7. Талоны на бесплатное питание выдаются категориям граждан, указанных в пункте 2 Положения, на основании следующих документов, представленных в муниципальные учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» районов в городе в соответствии с местом жительства:
1) заявления о выдаче талонов на бесплатное питание;
2) документа, удостоверяющего личность;
3) справки о получении детьми пособия на ребенка для граждан, указанных в подпункте 2 пункта 2 Положения;
4) акта обследования материально-бытового положения заявителя и документов, подтверждающих трудную жизненную ситуацию, для граждан, указанных в подпункте 3 пункта 2 Положения.
8. В случаях невозможности представления документов, указанных в подпунктах 2, 3 пункта 2 Положения, муниципальные учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» районов в городе составляют акт обследования материально-бытового положения заявителя и направляют в Комиссию для рассмотрения и принятия окончательного решения о выдаче талонов на бесплатное питание.
9. Управление социальной защиты населения администрации города осуществляет работу муниципальных учреждений «Комплексный центр социального обслуживания населения» районов в городе по выдаче талонов на бесплатное питание.
10. Организация предоставления бесплатного питания возлагается на администрации районов в городе. Стоимость одного обеда должна составлять не менее 30 рублей.
9. Оплата услуг по предоставлению бесплатного питания осуществляется за счет спонсорских средств.
10. Ответственность за целевое и эффективное использование спонсорских средств возлагается на администрации районов в городе.
11. Компенсация гражданам и семьям за неиспользованные талоны на питание не предоставляется.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 01.10.2009 № 7648-П

«Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы администрации города Магнитогорска, замещение которых связано с коррупционными рисками (коррупционно опасные должности)»
В целях реализации Федерального закона «О противодействии коррупции», на основании Постановления Губернатора Челябинской области от 01.06.2009 № 139 «О реестре коррупционно опасных должностей государственной гражданской службы Челябинской области», постановления главы города от 29.10.2008 № 9454-П «Об утверждении Программы противодействия коррупции в городе Магнитогорске на 2008-2010 годы», руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить Перечень должностей муниципальной службы администрации города Магнитогорска, замещение которых связано с коррупционными рисками (коррупционно опасные должности) (приложение), исполнение должностных обязанностей по которым предусматривает:
1) осуществление постоянно, временно или в соответствии со специальными полномочиями организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций;
2) осуществление контрольных и надзорных мероприятий;
3) предоставление муниципальных услуг гражданам;
4) подготовку и принятие решений о распределении бюджетных средств, субсидий, межбюджетных трансфертов;
5) подготовку и принятие решений по выдаче разрешений;
6) подготовку и (или) принятие решений, связанных с осуществлением муниципальных закупок;
7) подготовку и (или) принятие решений по целевым программам, предусматривающим выделение бюджетных средств;
8) подготовку и (или) принятие решений, связанных с назначением на коррупционно опасные должности.
(Продолжение следует)

Голос ветерана

С уважением к возрасту

//Сергей ШЕТРОВ, председатель совета ветеранов Орджоникидзевского района

Нынешняя осень выдалась богатой на различные события и мероприятия совета ветеранов Орджоникидзевского района.

Прежде всего это отчетно-выборная конференция. Делегаты высоко оценили нашу заботу о пожилых людях. При этом отметили, что, как и прежде, главный девиз – дойти до каждого. Из года в год растет число первичных ветеранских организаций по месту жительства, в организациях. Значит, ветеранским движением охвачено все больше пенсионеров.

Наша главная задача на новый выборный период – повышение божественности первичек, целенаправленное привлечение ветеранов к патриотическому воспитанию молодежи, подготовка к 65-летию великой Победы. И, конечно, будем стараться решать проблемы людей пожилого возраста.

О них мы говорили не только на конференции, но и во время празднования Дня пожилого человека. Наши ветераны приняли участие в празднике в левобережном Дворце культуры и техники, у торгового центра «Славянский» в правобережной части города. Они услышали в свой адрес слова благодарности за доблестный многолетний труд, активную жизненную позицию. Для них пели, танцевали самодельные артисты, была развернута походная кухня. Словом, организаторы постарались, чтобы у всех было хорошее настроение. И продуктовые наборы пенсионерам пришли очень кстати, а малоимущим выдавались одежда и обувь.

Также праздники невозможны без спонсорской помощи, поддержки районной администрации. Седьмой год подряд помогает районному совету ветеранов проводить День пожилых людей директор торгового центра «Славянский» В.Т. Кравцов. Самые сердечные слова я адресую Вячеславу Тимофеевичу. Всем сегодня нелегко в условиях экономического кризиса, но он находит ресурсы, время, приглашает жителей района к торговому центру на праздник, по-сыновьи понимая, что некогда сильные, здоровые люди, на долю которых выпало немало серьезных испытаний, сегодня нуждаются в заботе, внимании, понимании.

Огромное спасибо и другим спонсорам: ООО «Монтажник», ООО «Алькор» (директора В.Д. Тулупов, В.М. Зорин). Запомнил жителям левобережья и праздник «Дары осени», который ежегодно проводится по инициативе и при участии районного совета ветеранов.

После праздников наступают будни. Президиумы, комиссии совета ветеранов приступили к выполнению намеченных планов, активно включились в подлинную кампанию. Кадровый состав совета ветеранов обновлен незначительно, наши активисты продолжают полезную деятельность во благо пожилых людей.

Справочная служба «МР»

УВАЖАЕМЫЕ ЛЬГОТНИКИ, пользующиеся мерами социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг, проезду, услугам связи и другими!

Во исполнение Закона Челябинской области от 24.11.2005г. № 430-ЗО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке отдельных категорий граждан» и осуществления контроля за целевым расходованием бюджетных средств, управление социальной защиты населения администрации города напоминает, что в случае:
- переноса места жительства;
- установления инвалидности (впервые или повторно);
- переоформления договора об оказании услуг местной телефонной связи на другое лицо;
- отказа от пользования услугами местной телефонной связи или проводного вещания (радио);
- изменения банковского счета и др.

необходимо незамедлительно сообщать в органы социальной защиты населения. Своевременные представленные сведения помогут в правильном назначении компенсационных выплат.

В случае непредоставления своевременной информации со стороны получателя компенсационных выплат, а также выявленных управлением социальной защиты населения администрации г. Магнитогорска фактов переплаты, компенсации будут приостановлены или прекращены.

Приним документов осуществляется в многофункциональных центрах (МФЦ), расположенных по адресам:
• МФЦ №2 – ул. Суворова, 123 (окно № 5,6);
• МФЦ №3 – пр. Сиреневый, 16/1 (окно № 6);
• МФЦ №4 – ул. Маяковского, 19/3 (окно № 2).
Принимные дни: понедельник – четверг с 9.00 до 17.00, пятница с 9.00 до 12.00.
Обеденный перерыв с 12.00 до 12.45. Телефоны для справок: 31-38-56, 42-97-81, 49 05 76.

Уважаемые льготники,

обращаем ваше внимание –

при отсутствии у вас вышеперечисленных изменений приходите (звоните) в управление социальной защиты населения нет необходимости.
//Управление социальной защиты населения администрации города Магнитогорска.

Вниманию льготников,

тех, кто имеет право на меры социальной поддержки, но по каким-либо причинам не получает льготы по оплате жилья и коммунальных услуг, денежные (компенсационные) выплаты на оплату проезда, за пользование услугами связи.

Согласно действующему законодательству меры социальной поддержки предоставляются с момента обращения в организацию, реализующую услуги, и предъявления соответствующих документов.

Table with 4 columns: Меры социальной поддержки, Куда обращаться, Категории, Документы. It lists various social support measures like travel, housing, and utility services, along with the required documents and where to apply.

Table with 3 columns: Услуги связи (телефон, радио), - Ветераны труда; - Ветераны труда Челябинской области; - Ветераны военной службы (достижение пенсионного возраста по старости – женщины 55 лет, мужчины – 60 лет); - Инвалиды Великой Отечественной войны, инвалиды боевых действий и военнослужащие, ставшие инвалидами I и II групп вследствие ранения, контузии, увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы; - Жители блокадного Ленинграда (без инвалидности); - паспорт + копии со страниц 2-3 и 4-5; - пенсионное удостоверение + копия первой страницы (для ветеранов труда Челябинской области - копия страницы с проставленным штампом); - удостоверение о праве на льготы + копия; - договоры с оператором связи на телефон (радио) + копия; - расчетный документ (квитанция) за последний период на оплату услуг связи (телефон, радио) + копия; - сберкнижка + копия первой страницы или выписка кредитного учреждения (банка); - паспорт + копии со страниц 2-3 и 4-5; - пенсионное удостоверение + копия первой страницы (для ветеранов труда Челябинской области - копия страницы с проставленным штампом); - удостоверение о праве на льготы + копия; - справка МСЭ + копия (при наличии инвалидности); - Федеральные льготники; - Инвалиды Великой Отечественной войны; - Участники Великой Отечественной войны; - Ветераны боевых действий; - Жители блокадного Ленинграда; - бывшие несовершеннолетние узники концлагерей; - Члены семей погибших (умерших) ветеранов ВОВ; - Инвалиды всех групп, в т.ч. дети-инвалиды; - Граждане, подвергшиеся радиационному воздействию Региональные льготники; - Ветераны труда; - Ветераны труда Челябинской области; - Ветераны военной службы (достижение пенсионного возраста по старости – женщины 55 лет, мужчины – 60 лет); - Реабилитированные лица; - Лица, признанные пострадавшими от политических репрессий

Уважаемые льготники, обращаем ваше внимание: при посещении МФЦ наряду с перечисленными документами желательно иметь квитанцию по оплате жилья и коммунальных услуг за последний месяц т.г., а для жителей частного сектора – правоустанавливающие документы на жилой дом (свидетельство о государственной регистрации, технический паспорт и др.), квитанции по оплате коммунальных услуг, справку формы 23-КХ.
Примечание: справка формы 23-КХ оформляется в районных администрациях города по месту жительства.
Телефоны для справок: 31-38-56, 42-97-81, 49-05-76.
//Управление социальной защиты населения администрации города Магнитогорска.

Новости

«Спецсубъекты» сменяют статус

Дмитрий Медведев внес на рассмотрение в Госдуму поправки в Уголовно-процессуальный кодекс, по которому депутаты, сенаторы и судьи могут в определенный момент лишиться иммунитета от уголовного преследования.

Медики без этики

Премьер-министр РФ Владимир Путин предложил внести изменения в законодательство, которые запретят врачам лоббировать интересы фармкомпаний. По словам Путина, эту порочную практику нужно прекратить.

Спутниковый логман

Глонасс появится на всех автомобилях МВД. Министерство внутренних дел России намерено в ближайшее время оборудовать весь свой автопарк спутниковыми логманами.

Не всё полезно, что в рот полезло

В России запретят рекламировать вредные продукты. С 1 января станет меньше рекламы продуктов и напитков. Запрет коснется не очень полезных товаров.

Умерить аппетиты

Не снизившие ставки по кредитам банки лишатся лицензий. У российских банков, получивших государственную поддержку и при этом не снижающих процентные ставки по кредитам для реального сектора экономики, могут быть отозваны лицензии.

Анонс

«Перезвоны» открывают сезон

Магнитогорская государственная академическая хорвая капелла имени С.Эйдинова начинает свой 65-й сезон. 22 октября 1944 года (шла Великая Отечественная война...) постановлением Верховного Совета РСФСР в Магнитогорске появилось уникальное хорвое содружество.



Капелла взяла «Перезвоны» в свой репертуар еще и потому, что в этом году исполнилось 70 лет безвременно ушедшему автору Валерии Гавриловой. Это дань памяти и свидетельство высокого профессионализма и творческих возможностей известного магнитогорского хорвоего коллектива.

И вот уже которое десятилетие этот коллектив демонстрирует лучшие образцы мирового хорвоего наследия, пропагандирует высокое песенное и музыкальное искусство разных веков, стран, стилей. Именно в день своего рождения, 22 октября, капелла выйдет на сцену большого зала Магнитогорской государственной консерватории имени М. Глинки, чтобы представить публике один из шедевров хорвоей классики конца XX века – «Перезвоны» Валерии Гавриловой.

Шахматы

«Лошадью ходи!»

75 лет назад в газете «Магнитогорский рабочий» начал работать шахматно-шашечный отдел. 24 октября 1934 года вышла первая публикация на эту тему.

Магнитогорские впервые провели детский шахматно-шашечный турнир. Соревнования по шахматам судил Меерсон, а шашечный – тогдашний чемпион города по этому виду спорта Гомулецкий.

Общественным объединением «Спортивная федерация шахмат и шашек» решено провести юбилейный турнир по этим видам спорта на приз газеты «Магнитогорский рабочий».

Есть повод

В капкане канкана

Сегодня танцуют все, залихватски выкидывая коленца. С того момента, как в Париже на премьере оперы Ж. Оффенбаха «Орфей в аду» был впервые публично исполнен искрометный канкан, прошло ровно 155 лет.



Анекдот по случаю - Девушка, вы танцуете? - Да! - Слава богу, а то я думал, что вас током ударило...

Интересно

«Танцевать – не целовать...»

Самый красивый секрет отличного здоровья. Если вы не любите физкультуру, а потребность в движении все-таки велика, то танцы для вас – наилучший вариант. Они не только учат владеть телом, но и помогают скорректировать фигуру.

В редакцию газеты «Магнитогорский рабочий» ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАЛЬОНЫ. Т. 26-04-87.

Газету «Магнитогорский рабочий» можно приобрести в киосках мороженого «ЛеМарк»

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ КОНСЕРВАТОРИИ (ул. Грязнова, 22) 22 октября ОТКРЫТИЕ 65-ГО КОНЦЕРТНОГО СЕЗОНА КОНЦЕРТ-ПРЕМЬЕРА В. Гаврилин. «Перезвоны»

Коммунальные платежи? Оплатите рядом с домом! Прием коммунальных платежей: квартплата, телефонную связь, электроэнергию, газоснабжение, отопление, прочие платежи.

ПРОТОКОЛ № 052/09-д рассматривая заявки на участие в конкурсе: Разработка проекта освоения лесов лесного участка расположенного Челябинская область, Верхнеуральский район, Карагайское участковое лесничество квартал 18 (выдел 27, 28, 31, 32, 33, 34, 41) – 11,3га для осуществления рекреационной деятельности.

Перечень представленных документов по лоту №2: Наименование документов, ГОУ ВПО «Уральский государственный лесотехнический университет»

Почтовый адрес, адрес электронной почты заказчика: 455021, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Чкалова, 44. E-mail: igasmb1@mail.ru

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу отделочники разных специальностей и подсобные рабочие. Т. 8-904-807-70-08.

СДАМ часы, сутки. Т. 8-950-747-32-40.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ аттестат, выданный школой № 3 об 11-классном образовании на имя Гах И. В.

Избавление от алкоголизма, избыточного веса проводит врач Курдюмов. Современные методы. Гарантии. Запись ежедневно в помещении театра оперы и балета по адресу: пр. Ленина, 16. Телефон 44-84-41. Лиц. № 933384/25.

В редакцию газеты «Магнитогорский рабочий» ТРЕБУЮТСЯ РЕКРУТМЕНТЫ С ОПЫТОМ РАБОТЫ 26-04-88

РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА ГАЗЕТЫ «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

В соответствии со ст. 2 ФЗ от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» Ленинский районный суд г. Магнитогорска объявляет об открытии вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации - секретаря судебного заседания Ленинского районного суда г. Магнитогорска.

Участник размещения заказа ГОУ ВПО «Уральский государственный лесотехнический университет» представил заявку в полном объеме, в соответствии с требованиями конкурсной документации и установленные сроки.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: МУЗ «Городская больница № 1 им. Г.И. Дробышева» г. Магнитогорска.

Организатор открытого аукциона: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Тираж 10600. Заказ № 3677. Отпечатано ЗАО «МДП». г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать 20.10.2009 в 21.00.